ABTOHOMHasI HEKOMMeEpUECKast Opranu3aius Bbiciiero obpazopanus «CeBepo-KaBkasckuii COLMANBHBIA UHCTHTYT

& c VTeepkaaro
MHoM komuccun AHO BO CKCH

CIHCOK MOCTYITAIOIHAX
(110 KaKIOMY KOHKYPCY) '« + .

YposeHb 00pa3oBaHUs: BhICIIEE 00pa3OBaHUe — OaKalaBpUaT

O6pa3oBaTtenbHas nporpaMmar

HanpasJ/ieHHe noarorosku 43.03.01 Cepsuc

HaMnpaeJ/1eHHOCTb (IIpoduib) AporpaMmbl: COLHOKYILTYPHBII cepBHC

®opma o0ydeHus: 3a0uHast

ITpuem Ha ofy4eHHe: 110 IoroBopaM 06 OKa3aHUM MIATHBIX 00pa30BaTENbHbIX YCIYT.

KonuuectBo mecT — 25.
Iy6nukauus 5 na 18.00

KOHKYpCHBIii cnHCcOK NOCTYyNawIUUX §e3 BCTYNUTEbHbBIX HCBITAHHM
Ne Homep cTpaxoBoro OcHoBaHue mpuema 6e3
n/n CBUIETENBCTBA 00A3aTEIBHOrO BCTYIIUTENbHBIX UCTILITAHUMI
MEHCHOHHOTO CTPaxoOBaHUs (npu
nannuun)/ YHHKaIbHBIN KO,

NPYCBOEHHBIHN MOCTYMAIOLWEMY
(npu OTCYTCTBHM YKA3aHHOTO
CBUIETENBLCTBA)

KonwngectBo 6aiuios
33 MHAUBUIYAJIbHBIE
JOCTHIKEHUSA
Hanuuue
PEeUMYLIECTBEHHBIX
[paB 3a4HUCIICHUS
Hanuuwue 3asBneHus
O COIJIaCHH Ha
3a4HCIEHUE
(Hanuuue — «nay;
OTCYTCTBHE — «-»)

KoHkypcHbIii ¢IHCOK MoeTynawwmx no pesyasratam EI'D 1 (W1M) BCTYNUTENbHBIX UCIIBITAHMIL, IPOBOARMBIX OPraHH3aLHeit
CaMOCTOATEIbHO, HAGpAaBIUIHX He MeHee MHHHMAJIbHOTO K0JinvecTBa 0a/110B
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